

# La tarde

Año IV ■ Núm. 607 ■ Zamora 25 de Abril de 1936

Las fieras y ali-  
mañas son un pe-  
ligro para las ha-  
ciendas.  
Los caciques lo  
son para los ciu-  
dadanos.  
A unas y otros  
hay que perse-  
guirles hasta ha-  
cerlos desapa-  
recer

## Un acto transcendental Estampas sanabresas

Por primera vez va a participar el electorado en el nombramiento del jefe del Estado republicano. A pesar de todos los intentos realizados taimadamente por las derechas españolas, el régimen republicano se afirma en nuestro país con el ejercicio de las facultades y derechos que la Constitución concedió a los ciudadanos. El Frente Popular está demostrando que todas las partes de su programa van teniendo realización en el tiempo; ello hace esperar que cuando haya transcurrido el necesario, el programa quede cumplido.

Contrasta con esta realidad lo que hicieron las derechas en el bienio negro; ni una sola de las promesas que formularon en la campaña electoral de 1933 fué llevada a la práctica, y en cambio han dejado una estela de concupiscencia, negocios sucios, chanchullos, prevaricaciones, que son la señal más clara de que cuando al Poder público se encaraman los intereses y no las ideas, las funciones del Estado se convierten en gonzos para abrir todas las cajas en donde puede encontrarse lo que colme los apetitos de esa gentuza.

En verdad las derechas nada tenían que hacer en estos momentos de la historia de España, en relación con la elección presidencial. Si en las circunstancias del 16 de febrero—adversas para las izquierdas—estas triunfaron, en estas favorables a los victoriosos de aquel día, el triunfo tenía que ser, por lo menos, idéntico; la suma de los dos triunfos daba al Frente Popular en la Asamblea que ha de elegir al presidente de la República, muy cerca de los seiscientos votos, y poco más de la mitad de estos votos hubieran conseguido las derechas.

Además las derechas españolas carecen de los hombres capaces de levantar a su alrededor el entusiasmo necesario para aspirar a la candidatura de la jefatura del Estado. Aún admitiendo que el señor Gil Robles tuviese personalidad para ser candidato, si su nombre hubiese sido lanzado por algún grupo de derechas, hubieran sido muchos, muchísimos los hombres de derechas que habrían combatido esa candidatura. Se da el fenómeno de que las derechas tienen, como los emigrantes náufragos, que acogerse al puerto más próximo aun cuando sepan que no es un puerto amigo; y así recalán en el nombre del señor Azaña, olvidando, y lo que es más grave, pretendiendo que los demás olvidemos todo lo que del señor Azaña dijeron, y todo lo que al señor Azaña hicieron durante el bienio del straperlo.

Será el actual presidente del Consejo de ministros el jefe del Estado, o lo será otro republicano merecedor de representar a la más alta Magistratura de la República, pero lo sea uno o lo sea otro es lo cierto que el elegido representará las ansias actuales de la enorme mayoría del pueblo español, y que la República podrá marchar a velas desplegadas por la ruta que el pueblo señaló el 16 de febrero.

### Lee LA TARDE

### ESTAMPA I

Noviembre de 1934. Del castillo de Puebla de Sanabria sale una larga fila de penados. Van fuertemente esposados. Llevan caras sombrías que despiden dolor. Van en silencio y con marcha cansina. Parece que adivinan los sufrimientos que les esperan... ¡y han tenido tantos...! Sus cuerpos lacerados por los golpes se estremecen por el intenso frío...

Nadie espera la salida de estos hombres. A poca distancia está el vehículo odioso, que repartirá la carne por las cárceles de España...

Pocos, muy pocos, apenas cuatro amigos, os dicen adiós; sobre ellos pesa también el látigo acerado y por miedo a él no hay una protesta, ni un viva. Sólo un abrazo y unas miradas que denotan rebeldía, ante tanta podredumbre, ante tanto estiércol.

¿Y cuál es vuestro delito? ¿Qué crimen habéis cometido? Muy grande debe ser cuando vuestras carnes chorrean sangre y vuestros pies van deshechos por las culatas de los fusiles.

Sí, vuestro crimen es terrible, porque pensasteis hacer una sociedad mejor, porque sintiéndos rebeldes no quisisteis ser menos espectadores de la inmoralidad de un gobierno cedita y sacrificasteis vuestra libertad, para que el fascismo no tuviese vía libre, porque quisisteis que vuestros hijos tuviesen pan...

En verdad que el crimen es tremendo y el castigo merecido, por lo menos así dice el pueblo (?)

### ESTAMPA II

Abril 1936.—Fascistas en la cárcel y el pueblo dice, que se les regala, que tienen buenas comidas, buenos cigarros y que solo les falta la liber-

tad. No han sido golpeados, están ri-  
sueños, cantan viven y tienen espe-  
ranza. Alguien guarda sus espaldas.  
De un día a otro serán trasladados.

Un magnífico autocar, confortable,  
y amplio espera acogedor a los pre-  
sos (?) que llegan sueltos y sonrien-  
tes. Se dan vivas al fascio, los brazos  
se levantan, los hombres adoptan  
aptitudes de desafío y majeza; las  
mujeres se agrupan, gritan, gesticu-  
lan, y se lamentan a voz en grito. Los  
presos contestan... El auto marcha,  
la manifestación recorre las calles...  
.....¡Y en Puebla no pasó nada!

EL

A. GALARZA  
ABOGADO

Consulta diaria de 9 a 2

Plaza de San Gil, 7-2.º

### Carnet Sindical

JUVENTUD SOCIALISTA

Por el presente aviso se ruega a todos los camaradas pertenecientes a esta Juventud, se pasen por esta Secretaría para liquidar en el plazo más breve posible el importe de las camisas.

Las horas son de ocho a nueve de la noche.

Por la presente se convoca a todos los militantes de la Juventud Socialista para que se pasen por Secretaría el próximo sábado día 25 de ocho y media a nueve de la noche, para informarles de un asunto urgentísimo.

¡COLONOS! Por la revisión de los desahucios injustos, por una renta justa, por una nueva Ley de Arrendamientos que facilite de verdad vuestro acceso a la tierra.

VOTAD el día 26 la candidatura de COMPROMISARIOS del Frente Popular de Izquierdas:

Antonio Pertejo Seseña - - Félix Valbuena Artolozábal

José Almoína Mateos - - Gonzalo Alonso Salvador

## El soldado gris

(Al Bonemérito y republicano Instituto de Carabineros).

En la variedad de las andanzas por el litoral de nuestra nación, he tenido ocasión de observar a un hombre que, lejos del bullicio absorbente de las grandes urbes, vive su vida en una soledad a la que le obliga el penoso y más que ningún otro, cumplimiento de su sagrado deber. Este hombre, este soldado de que tiene a su custodia la defensa del Tesoro Nacional, de gris uniforme y que por emblema lleva un sol, es el carabinierno.

Yo lo he visto sobre una alta peña de la costa brava, oteando la inmensidad del mar, envuelto en la penumbra del anochecer, que agigantaba su arrogante silueta, vigilante siempre, impidiendo a costa de su salud, de su tranquilidad y en muchas ocasiones de su vida, que se consumase un hecho delictivo con perjuicio de los intereses de la Patria. Yo lo he visto en los ignotos pueblos, siempre en pugna con un enemigo, quizás mayor que el legendario contrabandista: El cacique que con su charla embustera promete lo que jamás cumplirá. Digo en pugna, porque estos servidores del Estado de arraigada fe republicana acogen con alegría, que sus semblantes curtidos por los aires de la sierra no consiguen ocultar, cuantos beneficios reportan al humilde proletario, su hermano, el régimen actual.

Y por último, he visto a estos caballerosos soldados grises, en un día memorable y que todos los republicanos llevan en el corazón ¡14 de abril! ese día, no muy lejano en que para conmemorar el quinto aniversario del advenimiento del régimen se organizó en nuestra ciudad una brillante parada militar, he visto a los carabineros desfilar entre las entusiastas aclamaciones del pueblo, airosos, serenos, con la arrogancia que les presta su veteranía y no he podido contener la emoción al ver que cuando el jefe que los mandaba levantó su sable gritando: ¡Viva la República!, ellos contestaron con un ¡viva! que se elevó sobre los demás haciendo vibrar en todos los pechos la emoción y simpatía por este grupo de veteranos que representaban al Instituto más republicano de nuestra España.

ARTAGNAN

Zamora, 25 abril 1936.

## "LA ESQUILA"

Automóviles de alquiler de DIONISIO MARGARIDA, ofrece al público sus coches de cinco asientos a 0'40 kilómetro.

Se reciben avisos en la calle de Diego de Ordax, número 6, y en la Avenida de Blasco Ibañez, número 14.

SERVICIO PERMANENTE

## Se descubre un nuevo "affaire" en el ministerio de Agricultura

MADRID.—Como suponíamos, durante el bienio de la «pacificación de los espíritus», no se hizo otra cosa que robar el Tesoro nacional. Tras el asunto del «straperlo», Tayá, el contrabando de cerdos, y el de las irregularidades en el ministerio de Trabajo, saldrán a la luz pública otros asuntos escandalosos.

Ahora, se han descubierto nuevas irregularidades en el ministerio de Agricultura, cometidas durante el período en que ocupaba la Subsecretaría de aquel departamento el señor Ballester.

Este señor tenía bajo su control el Crédito Agrícola, los Seguros del Campo y los Pósitos; las dos últimas secciones apenas funcionaban.

En la segunda junta que celebró la Comisión del Crédito Agrícola, ya dueñas del Poder las izquierdas, saltó un asunto que llamó poderosamente la atención a los vocales. He aquí el caso: Se trató de un préstamo concedido al Sindicato Agropecuario de Mérida, que al día siguiente se constituirse con arreglo a la ley, solicita un préstamo de millón y medio de pesetas, pretextando comprar una finca y arrendar otras. Dichas fincas son propiedad de don Carlos Pacheco y Lerdo de Tejada, vocal de dicho Sindicato.

Como es natural el Crédito Agrícola para conceder un préstamo, necesita garantías, y el Sindicato Agropecuario de Mérida ofreció unas cuantas fincas y el secretario del Ayuntamiento certificó que los líquidos imponibles eran ciertos, por lo que le fué concedida la cantidad de 695.000 pesetas y se le hizo una primera entrega de 100.000 pesetas.

Pero resulta que el Crédito Agrícola se entera de que tales fincas están gravadas en una cantidad considerable por medio de hipotecas, etc. El Consejo de ministros, se cree que por influencias de don Antonio Ballester, acuerda que se entregue al Sindicato Agropecuario las 590.000 pesetas que faltan de entregarle, y apesar de la resistencia que ofrece Crédito Agrícola, se obliga a la entrega, haciéndolo entonces de 330.000 pesetas.

Después se descubre que salvo el señor Pacheco, que tenía las fincas hipotecadas, los demás señores que participaron en el Sindicato Agropecuario de Mérida, no poseían fincas de ninguna clase.

Este es el asunto. Ahora se trata de averiguar la participación en esta estafa de algunas personalidades del bienio radical-cedista. Ya daremos cuenta de cuanto se vaya descubriendo en torno a este escandaloso asunto.

## Le interesa no olvidarse cuando tenga que comprar los artículos siguientes:

Camas de hierro, níquel metal, y madera. Somiers, Cuadros y Espejos. Muebles de todas las clases. Máquinas de picar y embutir. Tijeras de podar y Podaderas. Correas. Cocinas tipo Bilbao. Herramientas finas. Rejas de todas las clases. Herrajes para obras y ganados, ídem finos para muebles.

Bicicletas «B-H», Super «B-H», «Rayo» y otras marcas. Pizarrita para tejados. Tuberías de todas las clases

VISITAR ESTA CASA YA QUE SON ARTICULOS DE NOVEDAD A PRECIOS DE FABRICA

«LA LLAVE», Almacén de Hierros y Ferrería. - Riego, 34. - Teléfono, 224 X. - Zamora

Se vende vino tinto y blanco EN LA CANTINA DEL COSECHERO JOSE FRADEJAS

Balborraz, núm. 75.

Precios: TINTO, 7 pesetas cántaro y 0'50 litro  
BLANCO, 9 id. id. y 0'70 id.

Se sirve a domicilio - Se garantiza su pureza

## Desde mi hogar Por qué ese temor?

El Partido Agrario, en nota publicada recientemente, anuncia su abstención en las elecciones de compromisarios. Esgrime, como argumento de tal decisión, la persecución y encarcelamiento de muchos de sus afiliados y en especial los de Puebla de Sanabria, donde el delegado gubernativo parece se ha «ensañado», según se dá a entender en dicha nota. No hay tal «ensañamiento», señores; las detenciones efectuadas en Puebla ereo sean todas justificadas, pues como el proceder y rectitud de dicho delegado. Lo que pasa es que en Sanabria es donde impera en grado máximo el ambiente hostil para el régimen establecido. No es precisamente que sean agrarios, ni cedistas; es que son antirrepublicanos y con esto está dicho todo. Hay, pues, que sanear el régimen y no dejarlo arrebatado por individuos desaprensivos y acostumbrados a mangoneos, propios de cualquier siglo que no sea el XX.

Sé que en los registros efectuados se encontraron cartuchos de dinamita, algún rifle, una botella al parecer con trilita, y otros artefactos. ¿Para qué ocultaban estos pertrechos? ¿Es de extrañar que el delegado ordenara la detención de tales individuos? Otros han sido detenidos por desacato a la autoridad, y la mayoría por pertenecer a las milicias fascistas declaradas fuera de ley. Si el delegado no hubiera obrado como tal, entonces su autoridad quedaría por tierra y los mangoneos y coacciones no tendrían límites. Por lo tanto dicho delegado ha cumplido con su obligación y no hay por qué censurarle. Lo que pasa es que hay miedo a la derrota y nada más. Si la verdad se impusiera no tendrían tales temores, pues en peores condiciones se aprestó a la lucha en la pasada contienda el Frente Popular y, sin embargo, su triunfo fué arrollador. Es que el espíritu del pueblo español anhelaba ver reconquistada la República para «desfacer entuertos y vengar agravios» aunque esto último no se cumplirá toda vez que somos demasiado nobles y no pisoteamos al caído.

¡No valen subterfugios, señores!

FALAGAN

## ¡CAMPELINOS!

Votando la candidatura de Compromisarios del Frente Popular de Izquierdas, asestáis un fuerte golpe al caciquismo.

ANTONIO PERTEJO, P. C.  
GONZALO ALONSO, I. R.  
FELIX VALBUENA, U. R.  
JOSE ALMOINA, P. S.

## DEPORTES

### FUTBOL

#### El equipo español en Praga

PRAGA.—Cerca de las seis de la tarde llegaron a esta población los jugadores españoles que lucharán mañana domingo contra la selección checoslovaca.

Numeroso público esperaba en la estación a los españoles, recibiendo cordialmente. Llegaron acompañados el seleccionador nacional señor García Salazar, los directivos señores Irezábal y Cabot, masajistas y cuidadores. También llegó entre los jugadores el defensa Quincoces. Inmediatamente marcharon al hotel a descansar.

En el campo del Sparta, que es el elegido para celebrar el encuentro internacional entre España y Checoslovaquia, se están realizando obras de ampliación para dejar el terreno en las mejores condiciones para el domingo y colocar mayor número de espectadores, en vista de la demanda de localidad que hay y estar ya las disponibles agotadas.

El seleccionador ha hecho público el equipo checoslovaco que mañana domingo jugará—salvo contingencias imprevistas—contra el de España, en el campo del Sparta. Lo integrarán los jugadores siguientes:

Planicka (Slavia); Burger (Sparta), Ctyroky (Sparta); Bauska (Sparta); Fazineo (Sparta), Zagicek (Sparta), Sobolka (Slavia), Nejedly (Sparta), Puc (Slavia).

#### Los partidos de mañana

La jornada de mañana domingo comprende los siguientes partidos del campeonato de España, que se jugarán en los campos que se indican, arbitrados por los colegiados siguientes:

En el Molinón, Sporting-Atlético de Madrid, Vallana.

En el Patronato, Betis-Sabadell, Canga-Argüelles.

En Casa Rubia, Español-Valencia, Escartín.

En Pamplona (San Juan) Osasuna-Racing de Santander, Iturralde.

#### ¡TRABAJADORES!

Para continuar la política de liquidación del paro forzoso y contra el envilecimiento de los salarios, VOTAD la candidatura del Frente Popular de Izquierdas:

FELIX VALBUENA, U. R.  
JOSE ALMOINA, P. S.  
ANTONIO PERTEJO, P. C.  
GONZALO ALONSO, I. R.

#### Noticias de la provincia

##### Desde Benavente

##### El Primero de Mayo

Ha celebrado reunión el Comité de la Federación local de Sociedades Obreras y entidades marxistas con el fin de tratar de organizar algo en relación a la Fiesta del Trabajo, para que ésta tenga la importancia debida. Se trató, a propuesta del camarada y veterano socialista Luciano García, se escribiese a los pueblos donde haya organizaciones para que se dispongan a celebrar este año la Fiesta del Primero de Mayo se haga con todos los entusiasmos.

Que para dicho día, y para que puedan tener oradores, lo soliciten de este Comité al objeto de organizarla lo mejor posible.

También se ha tratado en dicho Comité sobre la proyección de una película de estampas rusas en día tan señalado, siendo nombrada una Comisión integrada por los respectivos presidentes, para que ésta gestione la proyección a base de beneficio para los obreros o para la Casa del Pueblo.

EL CORRESPONSAL

CARTELERA

**EMPRESA "SANVICENTE"**

**Nuevo**

Hoy SABADO: ESTRENO producción española «Cifesa»  
**LA HIJA DEL PENAL**  
Por Antonio Vico y Blanca Negri

Mañana DOMINGO: Butaca, 0,55  
A las TRES, sección INFANTIL  
ESTRENO del film «Paramount» de aventuras del Oeste  
**AMOR EN RUTA**  
Por Randolph Soot y Monte Blue

A las 5 - A las 7 - A las 10:30  
Ultimo día. Suceso de clamor.  
**LA HIJA DEL PENAL**  
Grandiosa Compañía de Revistas del TEATRO RUZAFÁ, Valencia  
Pri nera vedette:  
**CONCHITA PAEZ**

El VIERNES 1.º de Mayo: DEBUT ESTRENO fantasía lírica del maestro Alonso  
**MUJERES DE FUEGO**

El SABADO 2 de mayo: ESTRENO de gran espectáculo del maestro Alonso  
**Las de ARMAS TOMAR**

**Principal**

Mañana DOMINGO:  
¡Acontecimiento! ESTRENO de la espectacular y formidable producción de «Artistas Asociados» 1936  
**EL REY SOLDADO**  
La primera creación de la nueva incorporación al cine sonoro del coloso EMILL JANNINGS. Lujo esplendoroso. Arte maravilloso.

#### Traspaso

POR AUSENCIA

Tienda Ultramarinos y Comestibles. Sitio céntrico y buena clientela. Razón en esta Administración.

En esta ocasión no pretendemos  
**GANAR DINERO...!**

*Sólo deseamos sostener nuestro prestigio COMERCIAL sirviendo lealmente a nuestros compradores con precios y concesiones que desconcierten a los imitadores.*

**ZAMORA ENTERA DEBE DE VISITAR**

*Nuestra grandiosa exposición, de entrada libre MAÑANA DOMINGO, donde serán expuestas las novedades de más alto relieve y última creación.*

**Todos los artículos marcados**

*A los precios que exhibimos en nuestra exposición comprarán hasta los más indiferentes; examínela usted con detención.*

AHORRE DINERO COMPRANDO SIEMPRE EN

# Sederías Blanco y Negro

# Capital y provincia

## Hablando con el gobernador

Hoy, fuimos recibidos por el señor gobernador civil de la provincia don Luis Lavín Gautier, quien en primer lugar nos dió cuenta de los incidentes ocurridos ayer en Toro, y a consecuencia de los cuales resultó un joven fascista gravemente herido.

Nos dijo que se habían practicado nueve detenciones de fascistas que habían sido puestos a disposición, ingresando en la prisión provincial de esta ciudad, y de cuatro jóvenes marxistas que estaban a disposición del juez de Instrucción que practica diligencias.

Dijo que había renacido la tranquilidad y que los obreros habían anunciado una huelga general como protesta por las provocaciones fascistas, por lo que ha distribuido convenientemente las fuerzas con el fin de que no se reproduzcan los incidentes.

Por último nos dijo que mañana permanecerá durante todo el día en el Gobierno civil, para seguir las incidencias de la elección que cree se realizarán normalmente.

## Labradores:

ACABAN DE LLEGAR semillas de sandía, melón, alfalfa y remolacha.

Magnífico surtido en simientes para jardineros y hortelanos.

VIRIATO Y  
SAN ANDRÉS LA AMÉRICA

## Delegación de Trabajo

Entrevistados en la mañana de hoy con el señor delegado de Trabajo don Ángel Tejedor García, nos manifestó que ayer por la tarde había intervenido en un conflicto obrero que había en Villarrín de Campos, logrando una solución satisfactoria.

Después nos dijo que esta tarde se trasladaría a Muelas del Pan donde intervendrá para la solución de la huelga que quieren plantear los obreros de los Saltos, para que se coloque en la construcción de un túnel a los obreros parados que allí existen.

## Roban una caba-llería

Días pasados violentaron una puerta de la cuadra propiedad del vecino de Arquillos Ángel Vaquero Ferrero, llevándose los ladrones una caba-llería menor.

Apesar de las gestiones de la Guardia civil de Aspariegos no han sido habidos los ladrones.

## Los sucesos de ayer en Toro

Ayer por la noche circularon rumores por nuestra capital de que en la vecina ciudad de Toro, se había producido una colisión entre elementos de distinta ideología política, habiendo resultado un joven gravísimamente herido.

Inmediatamente nos trasladamos a los centros oficiales, donde se nos informó que sobre las nueve de la noche, pasaban por la plaza de la República, frente al Ayuntamiento, un grupo de individuos de filiación fascista entonando cantares contra el Gobierno, lo cual indignó a los jóvenes socialistas y comunistas que por allí paseaban, se dirigieron a los fascistas para que dejaran de cantar a lo cual no sólo no accedieron sino que arreciaron en sus gritos contra los hombres representativos de la situación política actual.

Entonces surgió una colisión entre ambos grupos, resultando con una herida de arma blanca que interesa el riñón izquierdo el joven de filiación fascista Mariano Pinilla, de 26 años de edad, el que fué asistido por los médicos de aquella ciudad, que calificaron su estado de gravísimo, por lo que se cree que fallezca.

Poco después se volvían a reproducir los incidentes entre grupos de ambas ideologías, fascistas y marxistas, y que eran rápidamente reprimidos por fuerzas de Seguridad y de la Guardia civil.

A las diez de la noche se dió cuenta al Gobierno civil de lo que ocurría, por lo que se ordenó se trasladaran a Toro, varias parejas de guardias de Seguridad y Policía, que practicaron numerosas detenciones.

Haciendo uso de la ley de orden público, han ingresado en la cárcel a disposición del señor gobernador civil de la provincia, los fascistas Virgilio Esteban Rubio, Vicente Bragado Villar, Manuel Crespo Estévez, Delfín Alvarez Tejedor, Francisco Campano de la Peña, Primo Lorenzo Sevillano, José Fernández Otero, Cecilio Carnero Fernández y el capitán retirado de la Guardia civil José Crespo Fernando, que según nuestras noticias intervino también en los sucesos.

También se han practicado cuatro detenciones de camaradas para averiguar quién es el autor de la herida que padece el joven fascista Mariano Pinilla. Estos cuatro fueron puestos a disposición del señor juez de Instrucción del partido que instruyó las correspondientes diligencias.

Los obreros han anunciado una huelga general como protesta por las provocaciones fascistas.

Con motivo de estos sucesos, existe gran excitación de ánimos, y ante el temor de que pueda alterarse el orden, ha sido concentrada fuerza de Seguridad y de la Guardia civil.

## El incendio de ayer

Sobre las seis de la tarde, algunos vecinos de la calle de Pilatos, en los Barrios Bajos, se dieron cuenta que de la casa número 4 de dicha calle, donde tiene instalado un horno de cocer pan el vecino de esta ciudad Félix Matilla, salía gran cantidad de humo, dándose cuenta de que se trataba de un incendio.

Inmediatamente se dió cuenta del mismo al Parque de Incendios, saliendo la brigada de retén con el material preciso para el lugar del siniestro, que había alcanzado grandes proporciones por tratarse de un inmueble muy antiguo y por el lugar donde se hallaba localizado.

Con rapidez comenzaron los trabajos, funcionando el servicio completo de personal y máquinas, pudiendo quedar sofocado el incendio a las nueve de la noche.

Parece que el fuego se produjo al saltar una chispa, o con los residuos o cenizas del horno allí instalado.

Las pérdidas ocasionadas por el siniestro importan unas cuatro mil pesetas, y el edificio se hallaba asegurado.

## Intenta suicidarse

Sobre las cuatro y media de la tarde de ayer, se presentó en la Comisaría de esta ciudad, Isabel Corredera Fernández, que habita en la carretera del Cementerio, 26, de arrabal de Pinilla, denunciando que momento antes había pretendido suicidarse ahorcándose, un individuo recogido en su domicilio, llamado Francisco Antúnez Novoa, de 33 años de edad, natural de Tureno (Orense).

De la Comisaría partió una pareja de Seguridad que practicó la detención de Francisco, quien confesó que había intentado suicidarse por la mala situación económica en que se hallaba, encontrándose en uno de los bolsillos de la americana, una carta dirigida a las autoridades en la que pedía que no se culpase a nadie de su muerte. Tal carta confesó la había escrito, por no saber él hacerlo, una tal Agustina, domiciliada también en casa de Isabel Corredera.

Este sujeto intentó suicidarse hace unos diez días, arrojándose al Duero, de donde fué sacado por algunos transeúntes.

Agustina y Francisco, fueron detenidos y puestos a disposición del señor juez de Instrucción de esta capital.

## Delegación de Hacienda

Libramientos al cobro  
Don Carlos Astucillo.  
Antonio de la Hoz.

## LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORA que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientas, es la de

"Las tres hermanas"

Y NO OLVIDE que es de donde salen las mejores ondulaciones.

Calle del Riego, número 19.-pral.

## Sastrería Chillón

LA QUE MAS BARATO TRABAJA Caballeros, hagan sus encargos es esta casa Ramos Carrión, 31 ZAMORA

**VENTA** se hace de la casa número 7 de la calle de las Flores de San Pablo. Consta de planta baja, principal y segundo.

Para tratar en la misma todos los días de diez y media a once y media de la mañana.

## Antonio García Palacios

ESPECIALISTA en ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS

De 12 a 2 y de 4 a 6

Aida Lafuente, 15 y 17 (Fray Diego de Deza)

## Dr. Julio Prieto

Especialista de niños

De 1 a 2 y de 4 a 6

San Andrés, 21 - 2.º  
Teléfono, 360

## Ayer y hoy

### Grandioso recibimiento a los emigrados españoles

MADRID.—Ayer mañana llegaron a El Escorial ciento veintiún emigrados españoles, que a consecuencia de los últimos sucesos se habían refugiado en Rusia. A la vecina ciudad acudieron representaciones de los Partidos de Izquierda y Organizaciones Obreras, así como parientes de los emigrados que pasaron el día con ellos.

En el rápido de Irún, a las siete de la tarde, han llegado a Madrid. Venían en las ventanillas tremolando banderines rojos. En los andenes se había congregado desde mucho antes numeroso gentío con banderas y transparentes alusivos de las Organizaciones Obreras y de Izquierda Republicana. La llegada del tren fué acogida con grandes aclamaciones, repitiéndose el «U. H. P.». Con grandes esfuerzos se pudo organizar la manifestación. En primer lugar iba una sección ciclista.

A los ciclistas seguían las secciones de «pioneros» y luego las Juventudes Comunistas y Socialistas uniformadas. Estas caminaban diciendo «milicias obreras y campesinas». Detrás iba un automóvil, ocupado por mujeres, que portaban una bandera rusa que los emigrados traen. Detrás del coche iba el grupo principal de los repatriados, mezclados con muchachas, que les llevaban del brazo.

Al frente de las mujeres comunistas iba la diputada «Pasionaria» y a la cabeza del grupo de comunistas, todos los diputados de este Partido. Detrás marchaba el núcleo principal de la manifestación, que en general

gritaba: «Queremos pan, trabajo y libertad».

La manifestación se dirigió por el paseo de San Vicente, calles de Bailén, Mayor, Puerta del Sol, Alcalá y Barquillo, hasta la Casa del Pueblo, donde esperaba la Junta administrativa.

En el balcón del Ayuntamiento presenció el paso de los manifestantes el alcalde don Pedro Rico, acompañado del secretario señor Verdejo y algunos concejales y del camarada González Peña.

Los manifestantes llegaron a la Casa del Pueblo, cuya Directiva en pleno esperaba a los emigrados, a quienes dió la bienvenida, en nombre de los partidos socialista y comunista. Acto seguido se disolvió la manifestación.

### Joven ahogado

MADRID.—En el lago grande de la Casa de Campo ocurrió ayer mañana un desgraciado accidente que costó la vida a un joven de 18 años.

Poco después de las diez llegó al embarcadero Rafael García Valencia, domiciliado en la calle de García de Paredes, número 33, socio del Canoe, quien solicitó que se le entregara una barca.

Se dedicó a remar durante algunos minutos, y de improviso, a consecuencia de un falso movimiento, uno de los remos de la embarcación cayó al agua, Rafael intentó recogerlo, con tan mala fortuna, que cayó al agua.

Algunas personas que desde el embarcadero presenciaron el accidente, se precipitaron a otra embarcación con el fin de prestar los auxilios necesarios al joven Rafael García; pero cuando llegaron al lugar del suceso,

ya había desaparecido entre las aguas.

Como a pesar de todos los esfuerzos que se hacían, no se conseguía extraer a la superficie el cuerpo del infortunado joven, se dió aviso al servicio de bomberos, que a los pocos minutos llegaba al lago de la Casa de Campo. Se realizaron durante dos horas intensos trabajos, sin resultado ninguno. Poco después de las doce, el servicio de bomberos se retiraba sin haber logrado hallar el cadáver del infortunado joven Rafael García.

### Víctima del régimen capitalista

CUENCA.—En un establo de Zafra fué encontrado el cadáver de Leonardo Ramírez Pérez, soldado del regimiento de Caballería número 1.

Parece ser que marchaba a su pueblo y, perdido se cobijó en dicho establo. Falleció de hambre y frío.

### Los robos en los Museos de Barcelona y Segovia

BARCELONA.—Han correspondido al Juzgado número 11 las diligencias con motivo del robo del Museo arqueológico de Barcelona, que va aparejado al robo de los aguafuertes del Museo de Segovia, por ser ambos delitos perpetrados por el mismo autor, Antonio Lequerica.

El Juzgado ha recibido declaración al detenido y al anticuario Joaquín Núñez, que compró las sortijas robadas en Barcelona.

El juez, después de las declaraciones, dispuso la libertad del anticuario e hizo entrega al rector de la Uni-

versidad y director del Museo Arqueológico de Barcelona, doctor Bosch, de los anillos recuperados, y al presidente de la Junta de Museos de Barcelona, don Joaquín Foleh, de los aguafuertes de Rembrandt y Durero, para que los tenga en depósito hasta su envío a Segovia.

### Llega el señor Companys

BARCELONA.—En el expreso ha llegado, procedente de Madrid, el presidente de la Generalidad, señor Companys, al que acompañaban los consejeros de Hacienda y Obras públicas, señores Martí Esteve y Pedro Mestres y el diputado a Cortes señor Massip.

### Y dicen que se acaba el mundo

TOTANA.—En el caserío Paretón, de este Municipio, ha dado a luz Josefa Andrés Costa, esposa del obrero parado Blas Heredia Fernández, tres robustas niñas. Madre e hijas se hallan en buen estado de salud.

### Academia de CORTE "SISTEMA MARTI"

Lecciones de Corte y Confección en prendas de color, blanca y corsés. Se preparan programas para la Normal. Honorarios, 15 pts. mensuales. PROFESORA: \_\_\_\_\_

**AURORA OLIVARES**

Santa Clara, 32, pral. Izquierda y Ronda de San Pablo, 7. - Teléfono, 285

## :-: Hijo de VICENTE RUEDA :-:

Almacén de Paquetería y Mercería  
Especialidad en Medias y Calcetines

(CASA FUNDADA EN 1879)

PLAZA MAYOR, 33 :-: ZAMORA

## ALFONSO RAMIREZ

RAMON Y CAJAL, 4

Lamparas de todas marcas a precios de fábrica  
-- Hojas declaratorias de la Riqueza rústica. --  
Altas y Bajas de la Contribución  
:-: Impresos de todas clases :-:

SUSCRIPCIONES

a todos los periódicos de España y del Extranjero

# ¡No vacile usted un momento..!

Le interesa visitar nuestra exposición de MAÑANA

# Sederías Blanco y Negro

## Notas políticas

### El traspaso de servicios a la Generalidad

MADRID.—A las cinco y media de la tarde se reunió en la Presidencia la Comisión mixta de traspaso de servicios a la Generalidad. A las siete y media se suspendió la sesión, para que los señores Corominas y Fernández Clérigo pudieran asistir a la reunión de la Diputación permanente de las Cortes. A las nueve menos cuarto regresaron a la Presidencia los citados señores, reanudando la comisión sus trabajos.

A las ocho y media de la noche llegó a la Presidencia el ministro de Estado, señor Barcia, y cerca de las nueve y media el de Trabajo, señor Ramos. Ambos conferenciaron con el señor Azaña.

Fue aprobada la valoración de los servicios de Sanidad. En cuanto a la cifra, manifestaron que no podían hacerla pública, porque había un error en la multiplicación. Agregaron que el lunes, probadamente, volverían a reunirse.

### Reunión de la Diputación permanente

A las ocho de la noche se reunió en el Congreso la Diputación permanente de las Cortes, bajo la presidencia del camarada Jiménez de Asúa. Asistieron los señores Fernández Clérigo, Velao, Palomo, camaradas Prieto, Araquistain, Alvarez del Vayo, y los señores Corominas, Tomás y Piera, Díaz y Carrascal, quien llevaba además la representación de los señores Gil Robles, Lucía y Aizpún.

La reunión fue brevísima. Duró escasamente diez minutos, y a la salida el secretario de la Ceda manifestó que se había concedido por unanimidad el suplicatorio para procesar al exdiputado radical don Manuel Carrascal Espinosa de los Monteros, denegándose algunos otros, que se referían a supuestos delitos políticos.

Lea V. LA TARDE

### Nueva minoría parlamentaria

El señor Calvo Sotelo ha comunicado a las Cortes la constitución de la minoría del Bloque nacional, que la compondrán doce diputados.

### Una nota de la Ceda

El secretario de la Ceda facilitó anoche la siguiente nota:

«En cumplimiento del acuerdo del Consejo de la Ceda, que días atrás se hizo público, las organizaciones encuadradas en la Confederación española de derechas autónomas se abstuvieron de proclamar candidatos para las elecciones de compromisarios.

Idéntica abstención se mantiene para la votación que ha de tener lugar el próximo domingo, día 26, respetando y dejando a salvo la Ceda los problemas personales o individuales que a afiliados suyos se les presenten, y que pueden resolverse en la forma que estimen más adecuada».

### La querrela contra los magistrados del Supremo

El presidente del Tribunal Supremo, don Diego Medina, ha manifes-

tado a los informadores de Tribunales que el próximo lunes, día 27, a las once de la mañana, se reunirá el pleno del Tribunal, para decidir sobre el trámite de admisión de la querrela presentada por el fiscal general de la República contra los magistrados que fallaron la causa seguida contra los autores de la muerte del periodista Luis de Sirval. El pleno estará formado por treinta y seis magistrados, que componen seis de las Salas, pues los de la segunda, que conocieron el recurso, no tienen intervención. En el caso de que se admita la querrela, en esa misma reunión será nombrado el juez instructor que depure las responsabilidades del Tribunal sentenciador.

### La unificación de los Partidos Obreros

La Agrupación Socialista Madrileña, en reunión celebrada anoche, entre otros asuntos de importancia se aprobó la siguiente proposición:

«La Comisión Ejecutiva concertará con el Partido Comunista español—con el que hay iniciadas conversaciones al efecto—la unificación de ambos partidos en uno solo de clase, sobre la base de los respectivos programas. Hecha esta unificación, se procurará hacerla extensiva a los demás Partidos Obreros».

### Un llamamiento del Frente Popular

El Comité Local del Frente Popu-

lar ha hecho público un manifiesto en el que justifica la extraordinaria importancia de las elecciones a compromisarios, expresando la necesidad de que todos acudan a las urnas.

Termina el manifiesto afirmando que «elevatorá a la Presidencia de la República a quien sus virtudes ciudadanas y su amor al régimen y su espíritu laico, hagan digno de tan eminente posición».

### Una información de «Claridad»

En sitio destacado y en gruesos caracteres dice lo siguiente el periódico «Claridad»:

«Hace días que dijimos que persona muy próxima al jefe de la Izquierda Republicana nos aseguraba que los tres puestos más destacados de la República serán ocupados por don Manuel Azaña (Presidencia de la República), don Alvaro de Albornoz (presidente de la Cámara) y don Diego Martínez Barrio (presidencia del Consejo). La noticia fue reproducida o comentada por la casi totalidad de la Prensa, despertando los más encontrados sentimientos.

Un obstáculo se alzaba de modo que parecía insuperable para que tan sensacional información fuera confirmada: la oposición decidida de los correligionarios del actual presidente del Consejo, que estimaban funesto para su partido y para los altos intereses de la nación que persona de las cualidades del señor Azaña pasara en momentos tan delicados a la penumbra de la primera magistratura del país.

Sin embargo, el obstáculo se ha allanado. Persona que nos merece el mismo crédito que aquella otra, nos asegura que el señor Azaña y sus partidarios han cedido al fin, por lo que el candidato del Frente Popular, y por consiguiente el futuro jefe del Estado, será indiscutiblemente don Manuel Azaña».

¡Trabajadores!

¡Ciudadanos!

Suscribíos con acciones a la  
Cooperativa Gráfica Obrera

## FUNCIA - Zamora

FERRETERIA San Torcuato, 13 y 15

Esta CASA pone en conocimiento de los consumidores de TIJERAS de PODAR, que no tiene sucursales ni representantes en ninguna parte, del modelo que tiene patentado y que las ventas se realizan única y exclusivamente en esta Casa.

De todos los clientes se reciben agradables noticias de su calidad y la perfección del modelo, por su forma y resistencia: siendo éste el motivo de haber doblado el consumo de esta temporada, al de la temporada del año 1935.

# Plaza de Toros de Zamora

EL DOMINGO, 26 de abril de 1936

ACONTECIMIENTO TAURINO

CUATRO hermosos novillos-toros, CUATRO, de DON NEMESIO VILLARROEL, para el mano a mano de  
Gabriel ALONSO, de Fuentelapeña, José A. Lizcano (Calerito)

fenómeno matado: de novillos, manchego

Precios populares. Para más detalles véanse programas de mano

## TRIBUNA LIBRE

## ¡CAMPESINOS!

Ya lo hemos visto: el eje del mal social está en el modo de ser de la propiedad, y ese mal está revestido con carácter de justicia en la ley. Por la ley se es propietario de lo que produce espontáneamente la naturaleza, de las aplicaciones del pensamiento y de la observación a los medios de producir y del trabajo comparado por el mínimo salario; todo eso comúnmente llamado capital (verdadera riqueza social) está monopolizado, mejor dicho usurpado, y la emancipación que anhelan los trabajadores es terminar de una vez y para siempre esa usurpación que les despoja de lo que como hombres iguales en derecho a todos los hombres corresponde.

Por la apropiación legal y lícita, pero injusta y abominable, el propietario de la riqueza natural, de la riqueza creada y de la riqueza creadora, se apodera de todos los beneficios, de todas las gangas sociales satisface hasta la hartura, sus necesidades y sus vicios, e impone a los despojados de esas riquezas la estrechez inicua del salario y la obediencia a su voluntad. Por la expoliación constante, esencial y fundamental de la sociedad histórica y presente estamos los trabajadores privados del desarrollo físico, intelectual y moral del tipo humano y el conocimiento de ese menguado estado nuestro ha hecho surgir en nosotros la idea de la emancipación.

En una palabra bajo el nombre de propiedad se niega el derecho de propiedad en lo que pueda tener de justo y de legítimo; se legaliza la usurpación. Los que dijeron, «la propiedad es el robo», frase repetida por ciertos radicales como espantajo y por conservadores con escándalo, se quedaron cortos; porque el hecho de existir en la sociedad privilegiados y desheredados constituye la usurpa-

ción de la riqueza social, y usurpar es peor que robar, ya que usurpar participa de la idea de robo en cuanto significa despojar a uno de lo suyo contra su voluntad, pero envuelve además la de fraude, engaño, abuso, fuerza y sobre todo perennidad.

Para concebir la enorme injusticia que esa usurpación legal, acatada y respetada por todos como cosa sacratísima representa, forme cada uno un juicio entre lo que es el medio en que vive, y lo que según las aficiones y las aptitudes podría ser si todas las fuerzas sociales le hubieran sido favorables; completada la educación y la instrucción contando con la dirección de maestros competentes; teniendo todas las facilidades para completar y estudiar los modelos y las obras maestras de cada especialidad, sin trabas para las iniciativas y las empresas, alentados por el éxito, las excitaciones y los aplausos, se podría llegar a gloriosa altura, o cuando no, a dignísima medianía, con mérito propio y personal y muy distante de formar en el vulgo ignorante de nuestros días.

En resumen: la tierra como producto natural es para la razón una riqueza social, más para la ley es una riqueza individual.

El producto íntegro del trabajo, considerado como esfuerzo individual, sino se da a la comunidad, a cambio de la satisfacción de todas las necesidades corresponde al trabajador, pues la ley le despoja de tan legítimo beneficio y lo da por acesión al propietario, a cambio de un jornal mínimo, reducido aún por la famosa ley de la oferta y la demanda; vida de privaciones y dolores y la ley presume que el propietario holgazán realiza todos los trabajos.

JOSE JUSTO

### SASTRERIA SILVA

PRECIOS SIN COMPETENCIA

San Torcuato, 8. - Pral.

ZAMORA

Para no retroceder en la política de vuestra liberación, para continuar la política de asentamientos que acabe con vuestra miseria, es necesario que el FRENTE PUPULAR DE IZQUIERDAS triunfe nuevamente el día 26. VOTAD la siguiente candidatura de COMPROMISARIOS

José Almoína Mateos  
Antonio Pertejo Seseña  
Gonzalo Alonso Salvador  
Félix Valbuena Artolozábal

## HERNIADOS Quebrados

¿Queréis curaros de vuestras hernias? pues lo tenéis a vuestro alcance gracias al Método del especialista C. G. Velasco antes doctor Danón, de la facultad de medicina de Ginebra, el cual os asegura una curación o reducción de vuestras hernias, por voluminosas y rebeldes que las mismas sean, sin operación, inyección y suprimiendo, en absoluto, las torturas de los bragueros.

Para más detalles acudir de NUEVE de la mañana a UNA de la tarde en

Zamora, martes 28 abril, Hotel Suizo.

Benavente, jueves 30 abril, Hotel Mercantil.

Alcañices, martes 5 mayo, Hotel Internacional.

## HIGINIO MERINO

CASA FUNDADA EN 1878

Joyería, Relojería, Óptica, Platería

Artículos para regalos

SIEMPRE LAS MEJORES NOVEDADES

PRECIOS ECONOMICOS

Taller de composturas

RAMON Y CAJAL. 3

ZAMORA

## ¡APROVECHEN LA OCASION...!

Puede apreciarse fácilmente el esfuerzo que hacemos para ofrecer precios verdaderamente sensacionales.

Visitando nuestra exposición de MAÑANA

# SEDERIAS BLANCO y NEGRO

# La tarde

U. G. T.

P. S. O. E. (S. Z.)

PRECIO DE LA SUSCRIPCION: AL MES 2'50 PESETAS

NUMERO SUELTO: 15 CENTIMOS

» ATRASADO 20 »

DIRECCION Y ADMINISTRACION: CASTELAR NUM. 29

TALLERES DE LA COOPERATIVA GRAFICA OBRERA

FRANQUEO CONCERTADO

## Atropellado por un automóvil

Sobre las cinco de la tarde de ayer fué atropellado por el automóvil de la línea de Zamora a Vezdemarbán, en las inmediaciones del Puente de Villagodio, Eusebio García, de 61 años de edad, vecino de Coreses.

A consecuencia del atropello resultó Eusebio con fuerte conmoción cerebral y una herida contusa con gran hematoma en la región parietal derecha, siendo asistido de primera intención en la Casa de Socorro, donde calificaron su estado de pronóstico reservado.

Después fué trasladado al Hospital provincial, donde ocupa la cama número 8 de la Sala del Carmen.

## Ayuntamiento de Zamora

Vacante, por renuncia del que lo desempeñaba, el cargo de recaudador de arbitrios municipales, se anuncia por el presente su provisión para que pueda ser solicitada por los que deseen. Las solicitudes serán dirigidas al señor alcalde presidente en papel de clase octava reintegradas con un timbre municipal de una peseta veinte céntimos, y serán presentadas en la oficina de Secretaría durante las horas de ONCE a TRECE hasta el día veintinueve de los corrientes.

Lo que se anuncia al público para su conocimiento.

Zamora, 25 de abril de 1936.—El secretario, Ramón Prada.

**Se vende** UN COCHE marca «Dion - Bautón», 10 caballos, seis plazas, EN 700 PESETAS, en buenas condiciones.

Para tratar con su dueño: Puerta de la Feria, 4.

## Huelga general en Toro

A última hora recibimos noticias de que a las doce de la mañana de hoy, ha comenzado la huelga general como protesta por las provocaciones fascistas que motivaron los sucesos de ayer en Toro, habiendo abandonado todos los obreros el trabajo y cerrado el comercio.

Existe tranquilidad.



## Audiencia presidencial

MADRID.—El presidente de la República recibió esta mañana en audiencia al ministro de España en Buenos Aires, señor Diez Canedo, presidente de la Cruz Roja Española don Ricardo Burguete, ministro de España en Bogotá, presidente de la Cámara de la Industria y Navegación don Casimiro Mahou, al señor Palomo, director de Administración Local, director del Banco Exterior, director de Beneficencia, presidente de la Audiencia Territorial, presidente de la Asociación Matritense de Amigos del País, al señor Artigas Arpón, al diputado laborista inglés mister Balwin y otras personalidades.

En audiencia militar recibió, entre otros, al general Núñez de Prado.

## Dice el ministro de Justicia

MADRID.—El señor Lara hablando con los periodistas les manifestó que además de los proyectos de ley de que les había hablado tenía otros dos que se refería a evitar el embargo de sueldos principalmente de pagas extraordinarias a los empleados ferroviarios a los que no se les pueden detener y deben ajustarse a lo que determinan las leyes.

*La Ceda reaccionaria y los caciques agrarios se hallan aterrados ante la combatividad y el entusiasmo de las masas populares que, compactamente unidas, no se arredran ante sus provocaciones chulescas. Por eso a última hora manobran suciamente, llenos de pánico*

*Los republicanos y los trabajadores, ante esas maniobras, responderán acreciendo su entusiasmo y votando disciplinadamente la candidatura de COMPROMISARIOS del Frente Popular de Izquierdas*

Gonzalo Alonso Salvador - Antonio Pertejo  
Seseña - Félix Vaibueno Artolozábal - José  
Almoína Mateos

El otro se refiere a regular el nombramiento de los procuradores de Juzgados municipales en la Generalidad de Calaluña.

Los informadores le preguntaron que si era cierto que existe acuerdo entre los componentes del Gobierno para elegir presidente de la República a un miembro del mismo.

El señor Lara contestó que no había tal acuerdo. Ni colectiva ni particularmente se ha tratado de tal asunto.

Este se ha diferido hasta tanto se elijan los compromisarios y entonces el Frente Popular dirá quién es el designado para ocupar tan alto cargo.

## Proyectos de Comunicaciones

MADRID.—El señor Blasco Garzón dijo a los periodistas que tenía ultimado el proyecto de Comunicaciones marítimas, que llevará al Consejo del próximo lunes.

También está trabajando en el proyecto de ley de Bases de Correos, que presentan algunas dificultades por rozar éste el artículo 92 de la Constitución, sin embargo se subsanarán los obstáculos.

Imp. C. G. O.-Zamora

## En Trabajo

MADRID.—El subsecretario de Trabajo señor Ossorio Tafall dijo a los informadores que se trataría de resolver muy en breve el problema pesquero, que afecta a la anchoa y la sardina, que por el momento no se puede exportar a Italia, por motivo a las sanciones.

Manifestó que el lunes sería resuelto en el Consejo de ministros, el pleito entre los toreros españoles y extranjeros y en la «Gaceta» del lunes aparecerá una disposición solucionando la crisis que afecta a los profesores de orquesta y artistas de variedades.

También me preocupa la solución de la situación en que se encuentran los mozos de taberna, llamados internos, quienes se encuentran en condiciones de inferioridad, con respecto a la legislación social.

## El general Masquelet visita los cuarteles

MADRID.—El ministro de la Guerra estuvo esta mañana haciendo una visita al regimiento número 1 y al de Wad-Ras.

Permaneció algunos momentos en el cuartel y dirigió unas palabras a los soldados, clases y oficialidad.

## Acuerdo entre China y el Japón

PEIPING.—Los Gobiernos chino y japonés han llegado a un acuerdo para hacer frente a los comunistas en la primera de estas naciones.

Por dicho acuerdo los japoneses podrán transportar tropas al interior de China.

## Rumores infundados

EL CAIRO.—A primeras horas de la mañana circularon insistentes rumores de que el rey Yuat había fallecido.

Esta noticia fué más tarde desmentida por la Prensa, ya que el soberano de Egipto se encuentra bastante grave pero no en situación desesperada.

Haga usted participar a sus familiares y amigos...!

Le interesa visitar nuestra exposición de mañana

# Sederías Blanco y Negro